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74 let po válce, tu máme nových hrdinů. Noví hrdinové ovšem museli počkat, až zemře
naprostá většina těch, co by je mohla usvědčit z přepisování historie a kteří ve válce bojovali a
byli skutečnými hrdiny.

Tak se nám tu vyloupl hrdinný starosta Prahy 6 Kolář, v barvách eurosajuzního uskupení
TOP09 a vytáhl do lítého boje proti památníku osvobození Prahy, který reprezentovala socha
maršála Koněva. Zatímco byl velký problém najít ty, co památník polévali barvou, naopak dobře
se chytali "extremisté", kteří památník čistili. 

Všimněte si, dnes, pokud si připomínáte druhou světovou válku a respektujete rozhodující roli
tehdejšího SSSR na vítězství v Evropě, jste extremista. Jenom připomenu, že západní spojenci
se v Itálii vylodili z kraje podzimu 1943 a v Normandii až v roce 1944. Do té doby nesl plnou tíhu
pozemních bojů tehdejší SSSR. Také se udává počet obětí v SSSR během Druhé světové
války až 27.000.000. Tedy téměř 3x tolik, co má celá Česká republika. Během Německé agrese
zemřelo v Československu přibližně 360.000 našich obyvatel a byla vybita velká část
inteligence, která se účastnila odboje. Jenom sovětských vojáků padlo při osvobozování ČSSR
140.000, dalšího téměř půl milionu bylo zraněno.

A pak přijde floutek z TOP09 a protože nemá žádnou smysluplnou agendu, rozhodne se
zviditelnit na památníku maršála Koněva. Myslet si, že by bez sovětské armády za humny
Němci opustili Prahu bez boje, je naivita, nebo hrubá neznalost historických reálií. Tlak
sovětské armády hrnul Němce před sebou a po zvěrstvech, která spáchali na východě, se
snažili primárně uprchnout do americké zóny a to za prakticky jakoukoli cenu.Popravovalo se
do posledních minut války, mnohdy i poté.

Tímto krokem Praha 6 znectila všechny oběti sovětské armády při osvobození ČSSR. A protože
Rusové jsou známí v diplomacii důslednou reciprocitou, jsem zvědav, co se stane s památníky
Legionářů. Určitě se objeví zcela validní, zdarma poskytnutý rozbor právní kanceláře, že
ochrana se na tyto památníky nevztahuje a památníky zmizí v lepším případě na českém
velvyslanectví...

Stačilo 30 let od roku 89 a máme tu nové přepisování historie. Připomeňme si román 1984 od
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G. Orwella: "Válka je mír; Svoboda je otroctví; Nevědomost je síla."  Pak pochopíte uvažování
lidí, jako je starosta Prahy 6 Kolář. Co pořád nechápu jsou ale obyvatelé Prahy 6, kteří si tam
takové panáky zvolili a tolerují je.

{jcomments on}
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